COLLECTION MUSICALE EN FORMAT NUMERIQUE
CHANSONS FRANGAISES DE LA RENAISSANCE A 4 VOIX
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Vous n’aurez plus mes yeux la jouissance
Source : 1553%

EN 214-20 (2015)



Nomenclature :

B— Superius
g Contratenor

Vous n’aurez plus mes yeux la jouissance,
Du beau soleil dont vient vostre lueur,
Al-lez-le donc soliciter mon ceeur,

Afin qu’il ait de mon dueil souvenance,
Le juste dueil que j’ay de son absence,
Ne se portoit autrement effacer,

Si ce n’estoit que je vis de pencer,

Qui luy souvient assez en qui je pence.
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